

Rok 2006

Rok 2006 k nám vstoupil v bílém kabátě. Sněhu bylo všude opravdu požehnaně. Z nebývalého bílého nadělení měly radost především děti, protože lyžování, sáňkování i koulovaček si v této zimě užily dost a dost. Již méně nadšení byli naši silničáři, kteří měli spousty práce s údržbou silnic ve sjízdném stavu. Mnoho silnic druhé a třetí třídy byly leckdy pro velké závěje navátého sněhu neprůjezdné. Zima byla dlouhá a unavující. Sníh se držel až do poloviny ledna, kdy konečně začalo více jarní sluníčko hřát a rozpustilo poslední zbytky sněhu. Jaro nemělo moc času, proběhlo velmi rychle, jak ve zrychleném filmu, bylo teplé počasí a tak se příroda probouzela, rozkvétala a hýřila svou pestrou jarní paletou překotně a rychle. Léto bylo horké a suché. Vysoké až tropické teploty nás trápily i první prázdninový měsíc červenec. Teprve srpen přinesl vítané ochlazení a deštivé přeháňky. Podzim byl pak charakteristický střídáním krásných teplých prosluněných dnů s chladnými deštivými dny provázenými vlezlým studeným větrem. Zima se vkrádala do kraje velmi pomalu a nesměle. Prvního sněhu jsme se dočkali koncem listopadu. Ten však dlouho nevydržel, brzy roztál a dále pak panovalo spíše podzimní počasí. Vánoce roku 2006 byly tzv. "na blátě" i konec roku 2006 byl teplotně nadprůměrný a bez sněhu.

Společenské akce. Poklidně plynoucí dny ze začátku roku zpestřil v měsíci únoru společenský ples pořádaný TJ Sokol Jestřebí. Po vánočním a silvestrovském hodování to tak byla jedna z prvních příležitostí rozpochybovat se a zatančit si. Ti, co přišli se jistě nenudili, a i ten kdo netančil, strávil příjemné chvíle při poslechu hudby.

V květnu jsme oslavili SVÁTEK MATEK uspořádaný v prostorách KD Jestřebí. Svým maminkám, babičkám, tetičkám i všem opatrovatelkám připravili žáci mateřské a základní školy hezké vystoupení plné básniček, vtipných scének a písniček, které vyjadřovaly úctu k nezastupitelné roli matky v životě dítěte. Každá z maminek dostala kytičku a vlastnoručně vyrobené papírové poděkování od svých ratolestí.

Rok 2006 byl ve znamení voleb. První etapa proběhla ve dnech 2. a 3. června a šlo o volby do parlamentu ČR. V naší obci vyhrála ČSSD se ziskem 93 hlasů, druhá byla KDU-ČSL s počtem 76 hlasů a třetí ODS s 57 hlasy. Na čtvrtém místě skončila KSČM s 50 hlasy. Volební lístky byly rozeslány 462 voličům. Bylo odevzdáno platných 312 hlasů, neplatných 3, účast vyjádřena v procentech byla 68,18%.

O prázdninách uspořádalo Myslivecké sdružení Jestřebí-Březina svou „Gulášovou partii“. Pivo teklo proudem, masa hojně v různých úpravách, co dodat, všichni se olizovali a spokojeně si pochutnávali na zvířecích specialitách.

V měsíci říjnu proběhla druhá etapa voleb, tentokrát šlo o volby komunální a ty skončily s těmito výsledky:

1. MUDr. Marada Josef	184 hlasů
2. Gregora Stanislav	165 hlasů
3. Ing. Lukáčová Jana	169 hlasů
4. Jílek Josef	172 hlasů
5. Deutschová Jitka	163 hlasů

6. Solník Jan	144 hlasů
7. Hradilová Ivana	130 hlasů
8. Štrampach Josef	110 hlasů
9. Janičková Eva	136 hlasů
10. Král Vladimír	81 hlasů

Starostou obce byl zvolen Stanislav Gregora za KDU-ČSL, místostarostou se pak stal Štrampach Josef-nezávislý kandidát. Do zastupitelstva nebyl zvolen Král Vladimír. Účast v komunálních volbách v naší obci byla 55,6%.

A už se nám nezadržitelně přiblížily svátky zimy Vánoce. Jejich první předzvěstí byl „ADVENTNÍ KONCERT“ uspořádaný ve spolupráci OÚ Jestřebí a KDU-ČSL a těsně před Vánocemi pak estrádní vystoupení pro naše důchodce a starší spoluobčany.

Sportovní aktivity. V tomto roce pokračovaly ve své činnosti oddíly stolního tenisu a kopané.

Ve stolním tenise nám zde fungují tři družstva ve fotbale pak družstvo starších žáků, dorostenců a mužů.

Jejich umístění ve fotbalových tabulkách bylo následující:

- a) starší žáci-okresní přebor-umístění na 5.místě
- b) dorostenci-okresní přebor-umístění na 8.místě
- c) muži-okresní přebor-umístění na 10.místě

Tělocvičnu, jež je nedílnou součástí ZŠ Jestřebí, pak tyto oddíly využívaly především v zimě ke svým tréninkům. V období od října do dubna následujícího roku tělocvična byla přístupná i pro veřejnost s možností si zahrát volejbal nebo si zacvičit s dětmi.

Služby. Kromě tělocvičny mohli občané využívat služeb kadeřnictví, masáže, obecní knihovny, jež jsou umístěny v objektu OÚ Jestřebí. Knihovna pak nabízela i internet pro veřejnost.

ZŠ Jestřebí. ZŠ pokračovala i letos ve své činnosti a plnila funkci výchovnou, vzdělávací a společenskou. Do oddělení mateřské školy letos nastoupilo 14 žáků. Základní školu navštěvovalo žáků 28. O bezproblémový chod školy se starala její ředitelka Mgr. Radomíra Králová ze Zábřehu spolu s učitelkou Jaroslavou Srovnalovou ze Zábřehu, učitelkou v MŠ Janou Nýdeckou ze Zábřehu a vychovatelkou ze školní družiny Lenkou Knápkovou ze Zábřehu.

O technické zázemí a pohodu se starali provozní pracovníci-účetní, školnice, kuchařka, topič. Výsledkem výchovného a vzdělávacího úsilí byl ten fakt, že 22 žáků prospělo s vyznamenáním, 6 žáků prospělo. Všichni žáci byli hodnoceni stupněm chování 1 a žádný z nich neměl neomluvené hodiny

Během školního roku žáci neseseděli jen ve školních lavicích a učili se novým schopnostem a dovednostem, ale také se aktivně zapojili do společenského života obce. Připravili vystoupení ke dni matek, kromě toho navštívili divadelní představení v KD v Zábřehu, prohlédli si také zábřežské muzeum, zapojili se do matematické soutěže Klokánek, absolvovali letní branné cvičení, navštívili dopravní hřiště v Zábřehu, pobesedovali s příslušníkem policie ČR. Účastnili se také plaveckého výcviku v krytém bazénu v Zábřehu. Závěr školního roku patřil výletům. 1. třída jela na turisticko-poznávací výlet do Zábřehu, 2. třída jela vlakem do Olomouce, mateřská škola měla den plný her na zahradě paní učitelky.

A nyní trochu statistiky a čísel.

Ke dni 31.12.2006 žilo v obci Jestřebí i místní části Pobučí 571 obyvatel. Během roku se přistěhovali do Jestřebí 2 občané:

Zdeněk Smolík ze Starého Malína a Miroslav Nieč z Hynčiny.

Odstěhovalo se občanů 6:

Anna Havlíčková do Krchlebů, Kateřina Galíková do Leštiny, Miloslav Kubeš do Mohelnice, Marta Sedláčková do Krchlebů, Marta Mikulová do Staré Červené Vody a Jana Unzeitigová do Zábřehu.

Do místní části Pobučí se přistěhovalo občanů 5:

Jan a Drahoslava Sojkovi z Rudy nad Moravou, Petr Kapka ze Šumperka, Jiří Lahola ze Šumperka a Jaroslav Smékal ze Zábřehu.

Odstěhovali se občané 2:

:Ivana Pobucká do Zábřehu a Marie Smékalová do Šumperka.

Světlo světa spatřili: Barbora Navrátilová Jestřebí 137

Vojtěch Linhart Jestřebí 22

Lucie Janíčková Jestřebí 38

Nela Churavá Jestřebí 61

Tobiáš Nieč Jestřebí 175

Michal Valenta Jestřebí 47

Uzavřeli manželství :Ivana Mertová roz. Pobucká Pobučí 1

Kateřina Galíková roz. Fojtová Jestřebí 47

Kateřina Smolíková roz. Vrtková a Zdeněk Smolík Jestřebí 5

Rozvedeni byli: Eva Tomášková a Leoš Tomášek Jestřebí 24

Odešli z našich řad: Bohumil Král 63 let

Květoslav Reichl 55 let

Bohuslav Fischer 81 let

Ludmila Joklová 84 let

Stavební činnost neutichla ani v tomto roce a v průběhu celého roku byly zkolaudovány tyto rodinné domy:

Urbánková Šárka Jestřebí č.p.162

Havlíček Jaroslav Jestřebí č.p.164

Nieč Miroslav Jestřebí č.p.175

Rozpočet obce Jestřebí na rok 2006

Celková výše letošního rozpočtu obce Jestřebí a místní části Pobučí byla 4.630 000,-Kč Tato suma byla rozdělena následovně- byly uvedeny jen ty nejdůležitější položky::

-splácení úvěru na plyn a úroky	519 733,- Kč
-vybudování nového bytu v budově OÚ Jestřebí	746 280,-Kč
-plynová přípojka do školní stravovny v ZŠ Jestřebí	15 852,-Kč
-oprava střechy na svobodárnách v ZŠ Jestřebí	45 487,-Kč
-neinvestiční náklady na žáky navštěvující ZŠ v Zábřehu	100 761,-Kč
-provozní náklady na ZŠ Jestřebí	570 000,-Kč
-oprava osvětlení na hřbitově v Jestřebí	5 624,-Kč
-dopravní obslužnost	98 784,-Kč

- komunální odpad	170 766,-Kč
-nákup knih do obecní knihovny	6 000,-Kč
-dotace TJ Sokol Jestřebí	36 000,-Kč
-obdržení dotace na obnovu lesa	66 050,-Kč
-příspěvek na Charitu Zábřeh	6 000,-Kč
-oprava kostela v Pobuči -příspěvek	50 000,-Kč

Rok 2006 nám skončil.Co nám přinese rok 2007 ? S posledními vteřinami roku odstupujícího a prvními okamžiky roku nového si člověk může uvědomit tu pomíjivost a nezadržitelnost ČASU.Tak jej využijme a prožijme tak,abychom při našem osobním bilancování mohli upřímně říct: „DOBŘÝ ŽIVOT JSEM ŽIL“.